

2015. május 29.

NAGYATÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

TÁJÉKOZTATÓ

A „NAGYATÁD VÁROS KÖZVILÁGÍTÁSÁNAK ENERGIATAKARÉKOS ÁTALAKÍTÁSA” CÍMŰ PÁLYÁZAT MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

Nagyatád Város Önkormányzata a Széchenyi 2020 Környezet és Energia Operatív Program keretében 189,01 millió forint európai uniós támogatást nyert a „Közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című, KEOP-2014-5.5.0/K azonosító számú pályázati felhíváson. A 100 %-os vissza nem térítendő támogatás segítségével megvalósult a város közvilágításának korszerűsítése.

„Nagyatád Város közvilágításnak energiatakarékos átalakítása” című, KEOP-5.5.0/K/14-2014-0061 azonosító számú pályázat keretében a környezetvédelmi szempontok, a környezettudatos gondolkodásmód előtérbe helyezésével, az Önkormányzat települési környezeti stratégiájával, elveivel összhangban megvalósult Nagyatád város közvilágításának energetikai fejlesztése.

Az Önkormányzat tulajdonában lévő közvilágítási lámpák korszerűsítése időszerű volt, mivel a településen lévő lámpatestek az elmúlt időszakban gyakran meghibásodtak és magas fajlagos energia felhasználással rendelkeztek, ezért a fejlesztés fő célkitűzéseként az energiahatékonyság és takarékoság növelése, a környezeti ártalmak mérséklése, illetve az üzembiztonság javítása került meghatározásra. Az útvilágítási szabványok előírásainak, a biztonságos látásviszony megteremtésének, valamint az esztétikai megjelenés biztosításának a figyelembe vételével kiemelt hangsúlyt kapott az üzemeltetési költség és az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése.

A 189,01 millió forint összköltségű fejlesztés eredményeként a kivitelezést végző vállalkozó 1503 darab nátrium- és kompakt fénycsöves lámpatestet cserélt ki LED fényforrásra az elmúlt hetekben. A munkaterület átadás-átvételi eljárás 2015. május 29-én lezárult. A jó minőségű, korszerű lámpatesteknek köszönhetően csökken az energia és a karbantartási költség. A beruházással az Önkormányzat megtakarítja a villamos energia felhasználásának mintegy 52 százalékát. A fejlesztés eredményeként az éves megtakarítás 2699,347 GJ. Ezen megtakarított energiamennyiség az előzetes számítások alapján évente mintegy 15 millió forint költségmegtakarítást jelent az Önkormányzat számára, továbbá 252,347 tonnával képes csökkenteni az üvegházhatású gázok kibocsátását.

A kivitelezés kezdetének és befejezésének időpontja:

Kivitelezés kezdete: 2015. május 18.

Befejezés időpontja: 2015. május 29.

A projekt kezdetének és befejezésének várható időpontja:

A projekt megvalósításának kezdete: 2015. január 30.

A projekt megvalósításának befejezése: 2015. május 29.

Támogató Szervezet:

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezet és Energia Operatív Program Irányító Hatósága
1134 Budapest, Váci út 45.

A projekt összköltsége: 189,01 millió Ft

A támogatás összege: 189,01 millió Ft

A támogatás mértéke: 100 %

